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1.GKC #EOXKEFEHRRN

Goke Command ( GKC ) #ORAF M GK9701 2 E#HITREMEO, H

BT :

$PGKC | Command | Arguments * CheckSum | CR LF

Command : RTJREN®TS , BEANESET X,

Arguments : KRTREEBTTEENSH , SHANURZY , TENSGS
NREFEHHE , BEAESE T

* BRERNIRE

CheckSum : EZGHTHRBEHIE , CheckSum EREBFZHTHM
PGKC FF#AEI* 2 5 #Y argument R {E , LL“$PGKC030,3,1" , ERKE
FR2"PGKC030,3, "M 7 IHE , HRHEN 2E

CR,LF: BEERIRE

FEBIBEE - $PGKC030,3,1*2E <CR><LF>



2.GKC %%

1. Command:001
MEHE , BIRIX A5 RIEH B
Arguments:
Arg1: ZHEPTNEEE M command,
Arg2: “1", T FEWEIRNER
2", BMEE , BRITTER
‘¥, BREE , AERITIER
Example:
RIEBHM L1 % GPS % : $PGKC121,0,1,0*2B<CR><LF>

MNMZHEE : $PGKC001,121,3,0,1,0*32<CR><LF>

2. Command: 030
REERSHD
Arguments:

Arg1l: “1", B3

2, B
T, BB
v, 2REY

Arg2: “1”, RH-ER
2, BHER

“3”, & nvram , R & flash E/F



Example:
£ BB $PGKC030,4,2*2A<CR><LF>
MBS :$PGKC030,1,2*2F<CR><LF>
23X RBHFBEEE Arg2 EIRER 2, BB3E Arg2 7 1,2,31X
=R
BEBLASBHALABHER Argl RER4 Arg2i&ER 2,

NEHBHNAERX , FRABRFEHH,

3., Command:040
PR flash PEVIEBIER
Arguments:
T
Example:

SPGKC040*2B<CR><LF>

4, Command: 051
I A standby {KIh#E1E
Arguments:
Arg1:  “0”, stop &3
Example:
$PGKC051,0*37<CR><LF>

Zan T A B RIS E M TRE TR R E4 LW LUE



KR OWRE , TTUERREFERREDFER S,

5, Command: 101

BLiE % H NMEA HERE R (E L ms)

Arguments:
Arg1: 100-10000

Example:
$PGKC101,1000*02<CR><LF>
REMNZHHREM 1000ms BFH 2 1s NMEA BiEi .
&3X 1 R B AREE Flash |, 2B EHMIRE KR NMEA %

6. Command: 105
A BRI RSN
Arguments:
Arg1l: “0°, EETHEETER

‘17, BRI ERERN

—

‘4, EEHABERDFREER

‘8", KIHFEEN , AILUBT RO KA HHRE

(0]

Arg2: E1TEIE (2R ), £ Arg1 B 1 HWEABERT | kSHhieE

Arg3: EEIREGE (ZE® ), £ Arg1 B 1HEAPERXT , s



R,
Example:
$PGKC105,8*3F<CR><LF

$PGKC105,1,5000,8000*3B<CR><LF

7. Command: 121
BREBBEEN , HREZ flash
WEiEM  SPGKC121,28% 1, %2, ¥ 3

28 1. RFER (0:L1, 1:L2, 2.L5, 3:L6, 4:L1+L2, 5:L1+L5,

\

6:L1+L6 )

2 L1 SMKE , bit (Ui |, 16 HFHFRT
Bit0 : GPS

Bit1: Galieo E1

Bit2: GLONSS

Bit3: BD B1l

Bit4: GPS L1C

Bit5: BD B1C

S 3 L5 SMKE | bit (U |, 16 HFEHFRT
Bit0: GPS

Bit1: Galieo ESA

Bit2: BD B2A

Bit3: IRNSS



Bit4: Galieo E5B

Bit5: BD B2B

¥ L1GPS: $PGKC121,0,1,0*2B<CR><LF>
¥ 1 £XR4%: $PGKC121,0,F,0*2B<CR><LF>
¥ L5GPS: $PGKC121,2,0,1*2B<CR><LF>
¥ L5 £R4%: $PGKC121,2,0,7*2B<CR><LF>

L1L5 £XR % . $PGKC121,5,F,7*2B<CR><LF>

8. Command: 146
WRIE R O A AS R 4R
Arguments:
Arg1: “3", NMEA #%&3
Arg2: “3”, NMEA #&3
Arg3: 9600 , 19200 , 38400 , 57600 , 115200...... 921600.
Example:

$PGKC146,3,3,9600*0F<CR><LF>

9, Command: 147
RIE NMEA #i HR4S =R
Arguments:
Arg1: 9600, 19200 , 38400 , 57600 , 115200...... 921600.

Example:



$PGKC147,115200*06<CR><LF>

10, Command:047
Bk Flash # GPD X #
Arguments:
T
Example:

$PGKC047*2C<CR><LF>

11, Command: 149
®E NMEA £0Z#
Arguments:
Arg1: “0", NMEA ##E
“1”, Binary $1&
Arg2: 9600 , 19200 , 38400 , 57600 , 115200...... 921600.
Example:
$PGKC149,0,38400*2C<CR><LF>
$PGKC149,1,115200*15<CR><LF>

5% S BEERT AGPS /1, BT g GPD X442 Flash &,

12, Command: 161

PPS & &



Arguments:
Arg1:  “0”, Xl PPS #i
“17, 88 —IX fix
“2”, 3D fix
“3”, 2D/3D fix
4" AT
Arg2: PPS BKHTEE (ms)
Arg3: PPS BkKHEH ( ms)
Example:
$PGKC161,2,500,2000*0<CR><LF>
#3E:He PPS MR E R AN 998ms ,&/NA 1ms,k+EH &)

SEE = 1000ms,

13. Command: 201
&Eif) NMEA JE B/ [E 7
Arguments:
7
Example:

SPGKC201*2C<CR><LF>

14, Command: 202



IRE NMEA SEE M RIFE ( A% 201 % )
Arguments:
7
Example:

$PGKC202,1000,0,0,0.0,0.002<CR><LF>

15. Command: 239

FFE =K SBAS g

Arguments:
Arg1l: “0”, %
“1", FF I8
Example:

$PGKC239,1*3A<CR><LF>

16. Command: 240
Eif SBAS R EfFEE
Arguments:
7
Example:

SPGKC240*29<CR><LF>

17. Command: 241



Bt

IR[El SBAS REfFRE (NE 240 %)
Arguments:
Arg1: “0”, &
4, 375

Example:

$PGKC241,1*35<CR><LF>

18. Command: 242

% B NMEA 9% Hm=E

Arguments:
Arg1: GLL
Arg2: RMC
Arg3: VTG
Argd: GGA
Arg5: GSA
Arg6: GSV
Arg7: GRS
Arg8: GST

Arg9~Arg21: {RE
Example:

$PGKC242,1,1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0*37 <CR><LF>



19, Command: 243
Eif) NMEA B R
Arguments:
7
Example:
$PGKC243*2A<CR><LF>
20, Command: 244
RE NMEA & @% HME ( B% 243 67T )
Arguments:
Args: SE 242 H5
Example:

$PGKC244,1,1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0*31<CR><LF>

21, Command: 269
RESZLIRR
Arguments:
Arg1: “0”, WGS84
Example:

$PGKC269,0*3E<CR><LF>

22, Command: 270

EHRSELIRR



Arguments:
7
Example:

$PGKC270*2A<CR><LF>

23. Command: 271
BREIZELIRR (B 270 0T )
Arguments:
Argl: &% 269 i H
Example:

$PGKC271,0*37<CR><LF>

25, Command: 279
&Eif) RTC AY[g]
Arguments:
7
Example:

$PGKC279*23<CR><LF>

26, Command: 280
IRE RTC Bt ( RZ 279 @8 )

Arguments:



Args: ZE 278 wH
Example:

$PGKC280,2017,3,15,12,0,0*15<CR><LF>

27, Command: 284
RERER , FEEKTIIRERN , WHEERN O
Arguments:
Arg1: [1RRE
Example:
$PGKC284,0.5*26<CR><LF>
B HPEERUAms  MRBRERENABN , GST2ER R

FERRNEERERH.

28, Command: 356
%iE HDOP [1BR , EBx HDOP K FIIRRER , TEL
Arguments:
Arg1: [BRE
Example:

$PGKC356,0.7*2A<CR><LF>639

29, Command: 357

FREX HDOP |"]BR



Arguments:
7
Example:

SPGKC357*2E<CR><LF>

30, Command: 462
B B R R R A S
Arguments:
7
Example:

$PGKC462*2F<CR><LF>

31, Command: 463
RE SRR RAS ( BIE 462 5% )
Arguments:
7
Example:

$PGKC463,GK9501_2.0_Aug 10 2020, GOKE microsemi *3F<CR><LF>

32, Command: 639
BEABNNEFEEMNEER , UINREMEE

Arguments:



Arg1: &, f5lin : 28.166450
Arg2: £E, flan : 120.389700
Arg3: BE, fln:o

Argd: F

Arg5: A

Arg6: H

Arg7: B, BY[E2 UTC BY[A
Arg8: &

Arg9: ®

Example:

$PGKC639,28.166450,120.389700,0,2017,3,15,12,0,0*33<CR><LF>

X Ho  ZFERURE , 8SENXK

33. Command: 786
REEMERERN
Arguments:
Arg1l: “0”, EEER
“1", REEX  ERTHITNER
2", MZERRX  ERATEREIIER
37, RHERX | ERTEEER

Example:



$PGKC786,1*3B<CR><LF>

34, Command: 490
EifZE FLASH fE— ID § 2.
Arguments:
7
Example:

$PGKC490*22<CR><LF>

35, Command: 491
IR[E 48] FLASH f— ID 58 ( & 490 &9 )
Arguments:
Arg1: FLASH B9 ManufacturerlD F1 DevicelD, #i#0 : 1351
Arg2: UniquelD1, #i40 : 32334C30,AE000230

Arg3: UniquelD2, fitn : FF507900,FFFFFFFF

Example:

$PGKC491,1351,32334C30,AE000230,FF507900,FFFFFFFF,*5E<CR><

LF>



27, X NMEA0183 1%L

4

GK9701 X3l NMEA & @)% H X3 NMEA0183 V4.1 thiX H # B LB AR |

X T NMEA0183 V4.1 By ¥ 415 B AT LAS R NMEA 0183 V4.1 B 15 X #4,

ElmERXMT

GGA : Bf[H, (VE, DEHE

GSA : GPS EWHREERN , EUERANIEE , DOP E , EMURAS
GSV: Al GPS EEfEE. 1A, HuA. F%L

RMC : &R, BHi, W&, BE

VTG : EERERER

B ARIRAF:
FRIRAF 4
BD BDS, 4t} =R/=REERS
GP GPS
GL GLONASS
GA Galileo
GN GNSS, 2 5k EMmMI ERS
GGA

$--GGA ,hhmmss.ss,lliLIL,a,yyyyy.yy,a,x,xx,X.X,X.X,M,Xx.X,M,x.x,xxxx*hh

BEHIBE

$GNGGA,093533.000,3110.34025,N,12123.44050,E,1,54,0.38,36.66,M,8.00M,,*7F



B ¥ 51 B4L iR
SHEID $GNGGA GGA ik
UTC B8] 093533.000 hhmmss.sss
GE 3110.34025 ddmm.mmmm
N/S §7R N N=1t , S=F
{F 12123.44050 dddmm.mmmm
E/W ER E W=F , E=%
El R OREfL
1:SPS X , BB
2:£5 ,SPSEX , ENEX
B EHKHE 54
HDOP 0.38 A¥HE
MSL & E 36.66 K
iy M ¥
Kith 8.0 K
By M _
= Bt A ¥ %)% %E DGPS Bf , ERHNZ=EF
Z5 ID
5 Al *5E
<CR><LF> HELER
GSA

$--GSA a,a,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X,X.X,X.X,X.X*hh

BEHIBE




$GNGSA A,3,16,194,04,195,26,08,31,09,193,27,194,04,0.73,0.38,0.62,1*09

$GNGSAA,3,08.26,.........0.73.0.38,0.62,1*06
B 4 B4 iR
EHE D $GNGSA GSA iy L
B 1 A M=F3z) , sB&I1E 2D =% 3D &=
B2 3 1Tk
2:2D EAL
3: 3D E{u
TEMBH 16 i 1
. TEfH 194 BiE 2
TEMBH 04 i 3
TEMBH 195 i 4
TEMBH 26 EiE 5
. TEfH 08 BiE 6
. D EfFH 31 HiE 7
. TEfH 09 s 8
. DEMFH HiE 12
PDOP 0.73 fERE
HDOP 0.38 KFRE
E‘ =
VDOP 0.62 EERE
Svstern ID ’ % —17 SystemID 3 1, 7 GPS L1
Y FHAE , =17 SystemlD R 1,5
GPS L5 AL
R *09
SHELER
<CR><LF>




GSV

$--GSV, X, X,X,X,X,X,X,...*hh

BEPIERAE

$GPGSV,4,1,13,27,70,188,50,194,68,051,47,16,62,350,47,199,58,145,,1*6A

$GPGSV,4,2,13,195,52,136,46,04,51,277,46,26,41,049,45,08,38,209,45,1*58

$GPGSV,4,3,13,31,29,113,43,09,24,310,40,193,19,172,38,18,14,063,,1*50

$GPGSV,4,4,13,45,,,,1*67

$GPGSV,2,1,06,194,68,052,51,04,51,275,48,26,40,050,50,08,39,209,50,8*59

$GPGSV,2,2,06,195,,,45,193,,,41,8*69

=20 #4i By iR
HE D $GPGSV GSV ik
B 4 184
SHERS 1 SeE 154
D EXE 13
TEID 27 GPSEE 1 F 32
MA 70 E B X 90°
HA 188 E SEE 0 F 359°
R 50 dBHz SEE 0 £ 99 , R BERERAHZE
TE ID 194 GPS3EE 1 %32, QZSS &
A 193-199
(F: 68 E &K 90°
BA 051 E SEE 0 B 359°
R 47 dBHz SBE 0 2 99 , R BRI NZE
TE ID 16 GPS B 1 F 32




b= 62 E B X 90°
FiA 350 E SBE 0 3 359°
gL 47 dBHz B 0 B 99 , R BRI N ZE
BEID 199 BE 1 3 32
A 58 E &K 90°
FiA 145 E e 0 3 359°
gL dBHz B 0 B 99 , R B RERR N ZE
Signal ID 1 GPS Signal ID 7 1 &7~ L1,8 &k~
L5
R A *6A
3 é:l:
<CR><LF> HBER
RMC

$--RMC,hhmmss.ss,AllILILa,yyyyy.yy,a,x.X,X.X,XXxX,X.X,a*hh

BB EAE
$GNRMC,093533.000,A,3110.34025,N,12123.44050,E,0.000,52.45,151221,,,A,V*02
B 5] L:X v #iR
HEID $SGNRMC RMC tipiv sk
UTC Bt[al 1093533.000 hhmmss.ss
RZ= A A=BUREM . V=BETLH |
S 3110.34025 ddmm.mmmm
N/S 8= N N=4k . S=F4
7gE 12123.44050 dddmm.mmmm
E/W E7R E W=P  E=%
3h E R E 0.000 Knot ( 7 )
PR\ 52.45 E
B HA 151221 ddmmvyv




WMTE B LRz
ERXARIRF E LRz EF
REEMRE VBT
AENEM
D: EZ9EM
RERBER V: Navigational status not
valid
U : Unsafe
C : Caution
S : Safe
R I6 A0 *02
HEZ
<CR>< F> SHEGR
VTG
$--VTG,x.x,T,x.X,M,x.x,N,x.x,K*hh
BEHIEAE - $GPVTG,335.62,T,,M,0.257,N,0.477,K,A*38
B Bl By iR
SEE 1D SGPVTG VTG tiv sk
H{ 335.62 E
S T True
PARVA 335.62 E
S & M Maanetic
HRE 0.257 Knot
By N el




RE 0.477 NN

By K NN

By A ENRSGENIER:
A—BEE ;
D—EZ9#E ;
E—AE (UHEE ) &R ;
M—F S AER ;

L6 A *10

<CR><| F>




